



**OBČINA SEMIČ**  
OBČINSKI SVET  
Štefanov trg 9  
8333 SEMIČ

Gradivo za 25. redno sejo občinskega sveta v maju 2014 – k točki 4 dnevnega reda

---

Številka: 007-04/2014-4

Zadeva: **Obrazložitev in sprejem predloga Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Semič – DRUGA OBRAVNAVA**

Predlog Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Semič je bil v prvi obravnavi na 24. redni seji občinskega sveta in je bil sprejet v predlagani vsebini z naslednjo pripombo:

- »za izračun višine komunalnega prispevka se za osnovo vzame predlagana varianta 2 za kanalizacijo, cesto in ravnanje z odpadki, zniža pa se za vodovod, tako, da skupna višina komunalnega prispevka za gradnjo stanovanjske hiše, s površino 150 m<sup>2</sup>, na parceli velikosti 500 m<sup>2</sup>, zneso 1.967 EUR, kar pomeni, da ostane višina komunalnega prispevka na ravni sedaj veljavnega odloka«.

Predlog odloka za drugo obravnavo se je skladno z navedenim sklepom dopolnil oz. popravil (*priloga: primerjava izračunov prej in potem*).

Glede na vsebino odloka za prvo obravnavo je nekoliko spremenjen tudi 7. člen odloka, ki govori o površini zazidljive parcele, ki jo upoštevamo pri izračunu komunalnega prispevka, in sicer v skladu s pravilnikom, da je nedvoumno, katere podatke o površini parcele se vzame za obračun komunalnega prispevka.

Ostale pripombe, podane v prvi obravnavi, in sicer:

- navedbe, kdaj naj bi se začel pobirati komunalni prispevek za kanalizacijo,
- definicija, kaj je hišni priključek in kaj je javno omrežje,
- predlog spremembe definicije parcele ali predlagani način obračuna, da se za vse objekte vzame fundus objekta, ki se pomnoži s faktorjem 1,5 (to je kvečjemu izjema, ko ne moremo določiti zazidljivega dela parcele),

niso bile upoštevane, ker kot take niso skladne s pravilnikom oz. uredbo in jih v besedilo odloka ni možno vključiti.

Dokument »Program opremljanja in merila za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Semič« sicer vsebuje več točk (kot priloženo v gradivu), sprejema pa se le 1. točka – Odlok.

Spremembe besedila odloka za drugo obravnavo glede na prvo obravnavo so označene z rdečo barvo.

Ostale podrobnosti in obrazložitve so del dokumenta.

#### **PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:**

**Sprejme se Odlok o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Semič v predlagani vsebini za drugo obravnavo in se ga pošlje v objavo v Uradni list RS.**

Pripravila:  
Mira Kambič Štukelj

Predlagateljica:  
Polona Kambič, županja